

两建企一年内不能在肥揽活

星报讯(记者 徐涛) 年关将至,又是一年讨薪时。为震慑一些不良企业,昨日合肥市建设部门特别公布了两起被严惩的建筑企业。一年之内,其在合肥承接工程业务和建设工程招投标资格均被取消。

根据去年起实施的《合肥市建筑市场各方主体信用管理办法》,建筑市场各方主体的信用依据统一标准进行评定。划分为优秀、良好、一般、较差四个等级,从高到低依次为:绿牌、蓝牌、黄牌和红牌。

因严重不良行为直接进入红牌的企业,招投标限制期限从进入红牌之日算起,一年期满即止。在资质管理

方面,“红牌企业”,外地进肥企业,取消其进肥备案资格,两年内不予受理进肥备案手续。据了解,自去年8月以来,因此而被合肥直接定性为信用差的企业就有两家——马鞍山市华东建筑安装工程有限责任公司和浙江八达建设集团有限公司。

“前者发生多起群体性农民工工资拖欠投诉,近期又连续发生农民工封锁教学楼,毁坏教学场所,围堵省、市信访局等恶性讨薪事件,造成极坏社会影响。”“后者恶意拖欠或克扣劳动者工资,造成严重不良社会影响”,根据规定,以上两家企业均得自食恶果。

因欠薪

两公司被冻结资金最终还款

星报讯(光武 章正 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市蜀山区获悉,两公司因拖欠农民工工资被公安部门查封账户资金。在几经交涉后,以上企业最终发放了230余人的530余万元工资。

据了解,去年11月中旬,两企业民工陆续到蜀山区农民工维权机构集体讨薪,12月中旬又连续两天到相关政府部门集体上访。对此,蜀山区约谈企业负责人,承诺工资兑付日期。在两公司未按规定的期限支付工资时,该区又紧急筹措资金530余万元,将工资发放到农民工手中。

然而两企业以与发包方工程款纠

纷为由,拒不改正。元旦前后,蜀山区人社、住建、公安组成两组人员,分别两赴上海,一赴深圳,明确告知企业:按照《劳动法》有关规定,用人单位应承担支付民工工资的责任。

但以上两企业仍不支付。根据有关要求,两案及时移交至公安机关,公安机关依法以涉嫌拒不支付劳动报酬罪立案侦查,查封了两公司账户资金,网上通缉相关负责人。

近日,两企业在各自项目部同步发放工资,表示改正。随后,归还了政府垫付的工资,书面保证此类事件今后不再发生。



合肥市庐阳区大杨中心小学组织学生开展“蛇年新春送祝福,免费为民写春联”活动。让学生感受传统新年文化,培养助人为乐的奉献精神,现场为群众书写春联200余幅。

传红 郭玲玲 记者 倪路/图

你以为是废物,它就喷火给你看看 “废弃”燃气管道突蹿明火险酿大祸,数百人被疏散

星报讯(星级记者 张敏) 不是每一根闲置不用的燃气管都是废弃的。这个教训,异常深刻。昨日上午10时30分,省城长江西路金城大厦北门,一处外墙改造施工场内,工人们开始轮番切割这根粗硕的燃气管时,“扑哧”一声,从管道裂缝口蹿出一团火苗,和带有刺鼻燃气味的白雾,工人们吓得抱头就逃。

燃气管道泄漏,数百人撤离

接到报警后,庐阳巡警402巡控车火速赶到现场,发现在这个临时搭建的工棚一隅,一根呈“L”状的管道顶部则不断蹿出通红的火苗,现场弥漫了刺鼻的燃气味。

事发的这栋高层集中了大量办公单位,管道直通楼上,担心挥散的燃气在高温状态下发生爆炸,民警立即疏散这栋24层的高楼内滞留

人员。疏散时间持续了十多分钟,三四百人鱼贯走出大楼,有惊无险。此时,消防已经赶到,开始对失火的管道进行喷水,以稀释空气中燃气浓度。

工人切割管道险酿大祸

之后,管道外的明火渐熄,但仍有白雾般的气体从裂缝处冒出。

燃气集团抢修工人及时赶到,经过勘察,抢修工人称,“这根管道供气已经报停了,过一会余气漏完了,就安全了。”

原来,此前该大楼内设有餐厅,燃气集团安置了这根燃气管,之后因餐厅停办,这根管道的供气方案也被暂停供气。“因为管道内存有压力,加上留有余气,在切割中遇到火花,留存的气体剧烈燃烧。”抢修工人分析。

工人称切割有人指示

现场一名燃气集团工作人员说,虽然管道闲置不用,但并不一定意味着已废弃不管。若要切割废除,也要向燃气部门提出申报,派人实地察看,确定拆卸方案,不得擅自拆除。工作人员称,下一步会封堵住管道裸露部位。

中午,两名施工队人员现身,记者询问切割是否经相关单位许可时,一名工人直言,“我们不敢轻易切割,是有人让我们这么干的。”工人则以事前接到“层层指示”为由,拒绝透露授意切割的单位,快速离去。记者来到大厦所属的物业办公室,一名工作人员称并不知情。

偷得太专注,不知警察来

星报讯(张秀 记者 范竹标) 为快速“挣钱”贴补开支,肥西一男子章某把几天前偷来的三轮车当成作案工具,趁深夜撬盗吊车钢板。因为偷得太专注,正在“忙活”的他竟没有注意到巡逻民警已到了身后,当场被抓住。1月13日,章某因涉嫌盗窃被处以行政拘留10日。

当日凌晨2时许,肥西城关派出所巡逻民警在市区金寨路与云谷路交口路段,发现异常情况。走近一看,一名

男子正专注于撬卸吊车上的钢板,旁边还停着一辆人力三轮车。民警继续靠近,该男子仍没察觉。“你在干什么?”民警上前询问,该男子一阵惊慌,撒腿就跑。民警奋力追赶,很快该男青年就败在民警的擒拿术上。

经审讯,该男子名叫章某,由于所挣的工资不够花销,为了能够快速“挣钱”贴补开支,他竟想着利用下班期间外出盗窃。为了行窃方便,他又偷来一辆三轮车。

占道还打人,摊贩太嚣张

星报讯(施亚磊 记者 鲁飞龙) “她抬手就打,把我打倒在地后,不停用膝盖顶我的肋骨。”昨天下午5时许,合肥市蜀山区59岁的环卫工徐阿姨回忆刚发生不久的争执场面,仍心有余悸。

昨天下午2时许,负责清扫南七合肥叉车厂沿街路面的徐阿姨,发现人行道被卖糖葫芦的一商户占了,“我让她让一让别占人行道,谁知对方却破口大骂。”徐阿姨称,实在气不过,她

就上前同对方理论几句。就这样,闹得不可开交。“有人喊‘打架了’,我发现一名30多岁的妇女,将环卫工打倒在地,不停用拳头殴打她。”一位没留名的摊贩说。

徐阿姨和摊贩滚在一起后,很快就被附近的商贩拉开,感觉到委屈的徐阿姨,一个人跌跌撞撞跑到附近的派出所报了案。民警赶到现场时,卖糖葫芦的摊贩早就逃之夭夭。

急着挤公交,5万元被盗

星报讯(星级记者 张敏) 1月13日夜里18时许,市民小张坐上159路公交车准备回家时,突然发觉挎包被人翻开,包内5万元现金不翼而飞,小张情急之下,寻求警方帮助。

辖区民警赶到后,小张急得团团转,她说,自己当日下午从铜陵老家坐车返回合肥,在合肥旅游汽车站下车后,步行至凤台路附近等车。站牌处人员较多,她打算乘152路公交车前往

桃花社区的住处。“因刚从家里带来这么多钱,一路上都小心翼翼,在客车上都没敢合眼。”

公交车来了,小张一时急着挤上车,却忽视了挎包安全,待其投币上车后,才发现包已被打开,里面一捆现金不见了。小张推测,盗贼极有可能是在自己挤车时趁乱下手,盗走钱财。目前,该案已移交辖区刑警队调查处理。

“大件商品”成投诉新热点

星报讯(记者 李婉婷) 合肥市工商局消费者维权中心昨日公布12315热线的年度投诉报告。2012年全年,消费者投诉的重点一直是质量问题,家用电器类仍是投诉“大户”,烟酒饮料食品类投诉量在上升。此外,汽车、住房等“大件商品”成为投诉新热点。

报告显示,在受理消费者投诉375件中,商品消费投诉居然达到了295件,占整个投诉类的79%。从数据情况来看,消费者投诉的重点一直是质量问题,家用电器类仍是投诉

“重灾区”,烟酒食品饮料类投诉量亦在上升。

值得关注的是,随着人民生活水平不断提高,“衣食住行”中的“住、行”更为老百姓密切关注,汽车、房屋“大件商品”成为投诉、咨询的新热点。据了解,2012年维权中心接听有关汽车投诉、咨询630件,有关房屋的投诉、咨询220余件。据维权中心工作人员透露,“大件商品”的问题主要集中在三个方面,分别是质量问题、维修问题和售后服务问题。

拍 卖 公 告

受中粮生物化学(安徽)股份有限公司委托,我公司定于2013年1月22日10:30时在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:
 标的1、中粮生物化学(安徽)股份有限公司所属各生产部门生产中产生的玉米大杂1800吨(以实际过磅为准),整体打包拍卖参考价为300元/吨;
 标的2、中粮生物化学(安徽)股份有限公司所属各生产部门生产中产生的玉米筛下物720吨(以实际过磅为准),整体打包拍卖参考价为248元/吨;
 标的3、安徽中粮生化燃料酒精有限公司生产中产生的玉米筛下物1680吨(以实际过磅为准),整体打包拍卖参考价为248元/吨;

二、展示时间及地点:2013年1月17日至1月18日17时止;地点:中粮生物化学(安徽)股份有限公司所属各生产部门现场。

三、资格审查、登记竞买时间:2013年1月15日至1月21日17时止。有意者请在此期间至我公司办理竞买报名登记手续。

四、竞买资格条件:
 1、参加玉米大杂(标的1)竞买的客户,一般自然人凭有效身份证参加报名投标。
 2、参加玉米筛下物(标的2、标的3)竞买的客户,需具备渔业饲料加工企业或者禽渔业养殖场的法定代表人参与报名和竞买(不接受法定代表人委托的其他人报名和竞买),并凭单位营业执照、税务登记证、组织机构代码原件及复印件,公司法人身份证明文件、法人身份证原件及复印件、单位公章办理竞买报名登记手续。本次竞买资质已通过审核的客户,在委托单位或我公司有不良诚信记录的均不予参与本次竞买。
 3、竞买人需在拍卖会开始前缴纳竞买保证金(标的1竞买保证金为5万元,标的2竞买保证金为10万元,标的3竞买保证金为10万元),参加玉米筛下物竞买的客户需从通过资格预审的有资质单位直接转账,参加玉米大杂竞买的客户可以以个人名义直接汇款、转账,并在报名登记截止日前实际到账。否则不予参加拍卖会,竞买不成保证金于会后七个工作日内不计利息退还。

五、公司地址:合肥市庐江路60号三号楼
六、咨询电话: 13205511789、0551-62613863

安徽省经纬拍卖有限公司
2013年1月15日